Mishimoto Automotive ("Mishimoto") warrants its products under this lifetime limited warranty policy ("Warranty Policy"). This Warranty Policy applies solely to: (i) Mishimoto Products purchased directly from Mishimoto or Mishimoto authorized dealers (each a "Mishimoto Product" and collectively, the "Mishimoto Products") and (ii) the original purchaser of such Mishimoto Product ("Purchaser"). This Warranty Policy is non-transferable and all claims under this Warranty Policy must be accompanied by the original sales receipt. The terms and conditions of this Warranty Policy are subject to change by Mishimoto at any time without notice.



For our complete warranty policy, please click here.

SHOW US YOUR #MISHIMOTO BUILD